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17 грудня у відділі літератури з національного та духовного відродження відбулася през
ентація книги «Дорогичинська битва 1238 року:» Тараса Каляндрука.
Вечір провадив 
Іван Сварник
, який висловив низку зауважень до змісту книги. Зокрема, запропонував у наступному
виданні (у потребі його він не сумнівається) внести до бібліографії (с.96-99) «Історію
України-Руси» М. Грушевського, праці сучасних істориків Я. Кіся, Я. Дашкевича, Б.
Якимовича, щойно видану монографію В. Александровича і Л. Войтовича про короля
Данила. Також, на думку історика, варто осучаснити написання імені короля Данила,
усунувши «радянський» стереотип «Данило Галицький».

      

Ректор Львівської Ставропігії Ярослав Кміт привітав автора з виходом нової книги
належним чином: зачитав диплом про присвоєння йому звання доцента Ставропігії. Ще
один історик – Віктор Ідзьо (до речі, один із
рецензентів видання) зауважив органічність викладу матеріалу, залучення великого кола
західних джерел, а також велике значення мілітарної тематики в наш час. Суттєвим
недоліком книги він вважає постійне використання назви «Галицько-Волинське
князівство». Замість нього час уже повернутися до формулювань Михайла Грушевського
«Русь-Україна», «Україна- Русь» чи «Волинська Русь», оскільки саме Волинь була тою
«отчиною», яку боронив Данило Романович.
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Відповідаючи на зауваження присутніх, Тарас Каляндрук пообіцяв надалі врахувати
слушні зауваження. Щодо задуму книги, то він виник під час роботи над однойменним
фільмом, але ідея зародилася під враженням батального полотна С. Серветника. Автор
подякував усім, хто долучився до створення книги, зокрема краєзнавцеві з Польщі Ю.
Гаврилюкові, археологам, дослідникам зброї і всім, хто допоміг відвідати історичний
Дорогичин, побачити на власні очі ті місця, де відбувалася битва, сфотографувати
численні музейні експонати.

  

Юрій Антоняк  і  Орест Тучковський зазначили велику актуальність видання для
виховання нашої молоді, а особливо солдатів, в дусі патріотизму, гордості за славні
сторінки нашої історії, зокрема воєнної, і побажали авторові продовжувати
започатковану ним тематику.
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